

---

## **В Октябрьском районе краевого центра возбуждено уголовное дело в отношении организатора запрещенной религиозной организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по материалам ГУВД России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя Октябрьского района г. Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренное ч.1ст .282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации) УК РФ.

По предварительным данным, подозреваемый, несмотря на решение Верховного суда Российской Федерации о ликвидации религиозной организации Свидетели Иеговы «Красноярск», продолжал координировать проповедническую религиозную деятельность, оказывал необходимую информационную, консультативную и иную помощь, проводил семинары по обучению религии. В настоящее время назначены. В настоящее время проводятся допросы подозреваемого, членов организации, исследуется религиозная литература. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1452188>